

## **Трое несовершеннолетних детей травмировано в ДТП на территории Новосибирского района**

В столкновении двух автомобилей на территории Новосибирского района пострадали трое несовершеннолетних детей.

10 января в 17.00 на 15 км автодороги Новосибирск-Колывань 39-летний водитель автомобиля «Тойота Королла», во время движения со стороны города Новосибирска в сторону р.п. Колывань, совершил столкновение с автомобилем «Тойота Камри», который осуществлял движение во встречном направлении.

В результате дорожно-транспортного происшествия пострадали пять человек: водитель автомобиля «Тойота Королла» и четыре пассажира двух автомобилей, среди которых трое несовершеннолетних детей в возрасте десяти, пяти и двух лет.

В настоящее время по данному факту проводится проверка, сотрудники полиции устанавливают причины и обстоятельства происшествия.